
Paolo Amato
Paolo igazi toszkán fejben is szívben is! Egy kreatív, szabad lélek, aki pontosan tudja, hogy tehetség a tech-
nikai tudással kéz-a-kézben jár, és az olasz kézműves hagyományok sikerei a jó szakemberekben rejlik. Első 
szárnypróbálgatásait Prato-ban, apja borbély szalonjában tette, majd a környék legelismertebb iskoláiban 
folytatta tanulmányait, miközben az akkori legsikeresebb fodrász mesterek kezei alatt dolgozott.  Szakmai 
fejlődését különösen elősegítette, hogy számos fodrász legenda mellett dolgozhatott, mind olasz, mind nem-
zetközi szinten. Például dolgozott Sal Jaquinta-val, akit ma csak úgy emlegetnek, hogy „a régi iskola meste-
re”, egy igazi szicíliai tehetség, aki akkor épp Firenzében dolgozott, sőt még Vincenzo Nobile-vel is! 

Szakmai tapasztalat
Tanulmányai részeként számtalan különféle technikai bemutatón és továbbképzésen, nemzetközi versenyen. 
Ezután Paolo vállalkozóként fejlesztette és sikeressé tette apja borbély üzletét. Munka közben vendégei ha-
tására elkezdett stílusinspirációkat rajzolni, melyek a vendégek morfológiai adottságai alapján készültek. Sa-
ját véleménye szerint titka abban rejlik, hogy képes észre venni a legapróbb részleteket is, és ráérezni a ven-
dégben rejlő személyiségre. Ezt nem csak az alapján teszi, amit az illető nyíltan elmond vagy mutat, hanem 
különös figyelmet fordít annak öltözködésére, beszédstílusára és gesztusaira. „Szemelyre szabás” – ez a kulcs 
Paolo mindennapi sikereihez, mely persze nem működhetne szakmai tapasztalata nélkül. 

Selective Akadémia
Az akadémia alapja a kölcsönös bizalom, dinamizmus, kreativitás és fejlődni akarás. Ezek a tulajdonságok se-
gítenek minket hozzá egy sikeres munkához és ahhoz, hogy folyamatosan a legtöbbet nyújthassuk! Mindegy, 
hogy stilisztikai ötletek, az új trendek értelmezése, kísérletezés, új technológiák felkutatása, Paolo Amato a 
legfontosabb tagja az Akadémia szakmai csapatának, aki gyakran segít minket a legkiválóbb szakmai tehet-
ségek kiválasztásában is.  


